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Сваки њихов херојски потез се заврши плакањем испред полицијске станице, није
дозвољено да тучете људе на улици, за то ћете морати да одговарате, поручио је
Александар Вучић, са терасе Председништва у изјави и директном укључењу за
провладине телевизије.

  

  

Вучић каже да је знао да ће тако бити.

  

Очински сам се опходио према њима и синоћ, знам да нису имали никакву шансу, све смо
у потпуности контролисали, кажем мазохисти сте, себе уништавате, своје комшије, који
неретко мисле исто што и ви, нико баш не разуме што радите, ваљда због слике на
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Инстаграму, додао је.

  

Вучић је рекао да је био у Палати Србије до 2 ујутру,да се јутрос од пола шест вратио на
посао, да се он ситуацијом у Србији, односно протестима бави, и да је било 980 до 1010
људи јутрос у Београду, у тренутку када су имали пик, врх окупљања, а да је значајно
било више полицајаца.

  

Лепа нам је земља, потцењена и споља и изнутра, ја сам одувек знао да је лепа, једини
сам посетио сваку општину и у Србији и на Косову, напоменуо је Вучић.

  

Кад вам кажем да је завршено са обојеном револуцијом, завршено је, да ли можда неће
доћи (Драган) Шолак да плати одшету ухапшенима, рекао је додајући да позива људе да
мисле о својој будућности.

  

Сваког дана оваквих блокада њима подршка пада, ми са тим немамо проблем, политички
је мени добро да ово продужи у недоглед, да су ово (протесте и блокаде) пре месец или
два месеца прекинули, људи би имали романтично и носталгично памћење о њима, овако
све постаје негативно по њих, ја, односно опција коју припадам, имам материјал који могу
да сада дуго да показујем, анализирао је Вучић.

  

Осврћући се на изборе у Косјерићу указао је да је уочен директан прелазак гласача са
једне на другу страну, обично је за то потребан период уздржавања, овога пута су људи
разочарани, испричао је Вучић. Подвукао је и да у Косјерићу имате исте две листе, у 15
дана разлике, у поновљеном гласању ви имате једну трећину бираћа који прелазе са
једне листе директно на другу. Буквално 67 гласача је прешло, рекао је Вучић.

  

Поменуо је и гледаност Н1, како је рекао, они су 28. јуна имали 6,90, забележивши пад
од кад су били на преко 12, а ТВ Информер је са 5,9 отишао на 9,7, и ту се променило,
закључио је Вучић.

  

Говорио је и о наводном плану да се у протесту блокира рафинерија у Панчеву.
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Они су синоћ желели да блокирају рафинерију. Наравно да нису били близу тога. Али
хоћу да вам кажем, замислите ту идеју. Рафинерију која је руска, окрећете целу Русију
против себе. Да смо их хапсили не би добили испод три године робије. Молим вас да
разумете, седите, радите свој посао, гласајте за кога хоћете, али немојте да угрожавате
права других, поручио је.

  

У уводном делу обраћања, говорио је о градњи путева и отварању деонице до Пожеге.

  

Од 1945. до 2012 укупно је изграђено 596 км аутопута, а од датаан до данас 609
аутопутева и брзих саобраћајница, тиме се дичим, и знам да су грађани задовољни, за
13 година више него за 67, навео је.

  

Када отварамо, то радимо у складу са свим прописима, нико ништа не крије и не
измишља, потпуно је сигурно и безбедно, боље је него у Швајцарској и Аустрији, истакао
је.

  

Од недеље у 12 биће отворено за све људе (деоница ка Пожеги) да могу да се возе,
неколико дана биће и без путарине дато, мислим, важно је да се Србија гради, да може
да се планира будућност, додао је.

  

Будућност не може да буде у смећу и рушењу, то је њихова политика, а наша да радимо
и да градимо, поручио је Вучић.

  

Вучић је раније јутрос објавио на Инстаграму да је разговарао са данском министарком.
Данска преузима шестомесечно председавање Европском унијом.

  

(Данас)
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